

## 为什么最近股市大涨

最近股票持续大涨，原因到底是什么？如果从宏观经济角度去看，完全看不到牛市的支持因素，相反，如果从全球货币政策环境去看，则资产荒在全球表现都非常明显。而近期国内股票最典型的特征就是由“创业板牛市”逐步转到券商保险金融牛市。之所以会出现这个转变，可能更多的还是“资产荒”和“资金从抱团品种流向洼地”这两个因素。

以券商为例，从近期频繁传出“银行可以获得券商牌照”再到“中信和建投合并”来看，并没有被彻底“辟谣”，反而显得“无风不起浪”。而券商长期走势徘徊，在“打造券商巨无霸”的预期下，券商板块出现了集体大涨。而券商不论是指数权重，还是市场人气，都是影响巨大的行业。因此，券商大涨就必然会引发市场的热度和“牛市预期”。

以光大证券为例，短短两周即完成股价翻倍，由此带动了券商板块在上述预期之下资金疯狂涌入。

如果说，券商未来走势是否存在不确定性，还有争议，那么看看上半年的个股涨幅排名：

从这两个因素来看，得出的简单结论，就是市场的盈利效应非常高，而券商激活了估值冲击3000点成功，目前3150点，对于市场来说，指数长期低迷，掩盖了市场拒不牛市和创业板指数的牛市：

今年行业涨幅排名靠前的是：白酒，医药，和创业板。而券商带动指数连续突破3000点，3150点，在连续突破中两市成交连续两天上万亿，这就加剧了市场场外资金进场的“积极性”——前提都是盈利效应。

因此，尽管目前难以判断“牛市是否已经到来”，但是，市场的激情已经被点燃，可以预期的是，下周一必然会出现更大的两市成交，预示着更多增量资金跑步入场。

## 股市名言幽默句子

股市是充满变化和挑战的世界，有着无数名人名言和幽默句子。例如，投资人士常说“买进要比卖出难”，意思是说买入是有风险的，而卖出则是为了规避风险。

还有一句经典的说法是“大众的嗅觉总是准确的”，这暗示了市场是由普通大众的选择和判断构成的。而幽默句子则更是让人会心一笑。比如“股市犹如气象，预测

往往都是错的”，这讽刺的是预测股票市场走向是几乎不可能的。总之，股市名言和幽默语句饱含了智慧和幽默感，经常能为投资人士带来醍醐灌顶的感觉。

## 下半年股市会向好吗

下半年股市会向好吗？我认为今年下半年股市的走势是先上后下，走一个倒“V”字形。左侧的一道更长些，右侧的一道更短些。

3月19日2646以来的上涨，是本轮牛市的大三浪，这已经基本得到市场验证了。

三浪三的顶，应该就是7月13日的3458了。

那么，接下来的下跌，走的是三浪四，即使上周五的低点3181不是最低点，也应该差不多了，无非就是再走一个反弹下跌而已。总之，时间不会太长。

一旦低点形成，将会展开三浪五的上涨。现在市场上普遍认为三浪五涨幅会远远低于三浪三，但是，你要知道，还有太多的股票趴在地下没涨呢！怎么着，也地表现一番吧！因此，我觉得三浪五的涨幅、涨时即使比三浪三小，也不会差的太多。

牛市前的上一个重要高点3587，一定会被挑破的！再上面能涨多高，那是猜了，没意思，跟着市场走，是最佳策略。

三浪五见顶后，将形成一个重要高点。之后，将会开始漫长的牛市中场休息时间。这是一个周线级别的回调。跌幅深，跌时长，中间波折极多。它肯定是跨年的了。当人们觉得牛市已经完结了的时候，才会开启牛市下半场。

上文所说的三浪五上涨，一定是今年下半年见顶。而之后的周线级别回调，也是在今年下半年开始。所以，今年下半年的走势，会呈现出一个倒“V”字形。未来的周线级别回调，应该不会跌破大三浪起点2646，因此，倒“V”的左侧比右侧更长。

个人之见，望与同仁交流学习。